

Documentie tehnica de fundamentare, elaborata de catre o firma atestata MAP, in conformitate cu Ordinul MAP nr. 8282/2019

I.D.: 62352246

Data publicarii	27.10.21	Coduri CPV	79311100-8
Termenul limita pentru depunere:	03.11.21	Pretul estimativ:	0,01 RON - 0,01 RON

Descriere: In vederea emiterii: -Aviz de Gospodarire a apelor- pentru "Reabilitarea si Modernizarea obiectivului turistic Cascada si Canionul Tamina" este necesar depunerea la SGA Brasov a urmatoarei documentatii: - Documentie tehnica de fundamentare, elaborata de catre o firma atestata MAP, in conformitate cu Ordinul MAP nr. 8282/2019 privind aprobarea procedurii si a competentelor de emitere a avizului de gospodarire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa, a Normativului de continut a documentatiilor tehnice supuse avizarii. Se are in vedere reabilitarea și modernizarea obiectivului turistic "Cascada și Canionul Tamina". Lucrările vizează refacerea potecilor de acces în cascadă și canion, înlocuirea scărilor și pasarelelor metalice prin care se putea vizita cascada și canionul ce în prezent sunt complet distruse, reamenajarea punctului de belvedere aflat deasupra cascadei, edificarea a 2 poduri suspendate pe cabluri, edificarea unei console cu pardoseala deasupra ieșirii din canionul Tamina, edificarea din lemn a unui punct de informare turistică și de panouri informative privind flora și fauna din masivul Piatra Mare precum și a metodelor de protecție instituite. Obiectivul turistic "Cascada si Canionul Tamina" se afla, conform Ord. 1964 /2007 Privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România, in sit "NATURA 2000 – ROSCI00195 Piatra Mare".Suprafata afectata prin edificarea obiectivului de investitii mai sus mentionate este de circa 1200 mp. Potecile de acces în cascadă și canion se vor amenaja cu lemn, piatră și pământ , unde este cazul (pantă mare) acestea vor avea balustrade de lemn. Scările și pasarelele care actualmente sunt din metal se vor înlocui cu altele tot metalice însă din oțel zincat pentru a se evita corodarea în timp scurt. Podurile vor fi din lemn și cabluri zincate. Punctul de informare și panourile informative vor fi din lemn și piatră. - justificarea necesității proiectului: Proiectul este necesar a se realiza deoarece obiectivul turistic nu a fost reabilitat din anii 1970 actualmente fiind practic total distrus de vicisitudinile vremii. În același timp notorietatea locației atrage mii de turiști anual iar tranzitarea în condițiile actuale conduce la numeroase accidente.
